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Tururu-Ceará, 08 de outubro de 2024. 

Ata da 34° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro 
Santana de Almeida Filho Presidente e secretariado pelo senhor Vereador 
Francisco Gláucio Damas~eno Chaves, 1º secretário, realizada aos 08 (oito) 
dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:00 
horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº18, 
Centro, Tururu, Ceará. Através do livro de presença registrou-se o 

· comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio 
Marcos Sales Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silya 
Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães 
Rodrigues, Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira 
Campos, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, 
inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária anterior, colocada 
em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. Após, foi determinado a 
leitura do Projeto de Lei nº 031/2024, estima receita e fixa a despesa do 
município de Tururu, para o exercício financeiro de 2025, em seguida 
encaminhado para suas respectivas comissões. não havendo matéria, o senhor 
presidente após, verificado o quórum regimental, declara aberta a Ordem do 
Dia, que foi vazio, não havendo matéria a ser deliberada. Em seguida, o senhor 
presidente declarou aberta a tribuna, o Vereador Gláucio, saúda todos os 
presentes, agradeceu a todos os eleitores, amigos e irmãos por darem mais 
uma vez a oportunidade de representá-los, que tem feito um trabalho, no dia a 
dia, parabenizou o Prefeito eleito Elinaldo Monteiro. Mencionou que, em contato 
com o Deputado Robério Monteiro, abriu as portas de seu gabinete e mandara 
recursos ao município. Em seguida, parabenizou o vereador Pedro Filho, e o 
candidato Xande, pelas suas campanhas a prefeito. Pediu a DEUS, que o 
município desenvolva e cresça, parabenizou também os vereadores que foram 
eleitos e os reeleitos, que façam um bom trabalho. A Vereadora Rosivania, 
saúda todos os presentes, agradeceu a todos os amigos e eleitores por tudo, 
pela confiança, pelo amigo Pedro Filho. O Vereador Jefferson, saúda todos os 
presentes, agradeceu a DEUS, e todos os seus eleitores pelo voto de confiança 
novamente, ao colega Pedro Filho, pela caminhada, desejou boa sorte ao novo 
gestor Elinaldo Monteiro, o amigo Xande, pela campanha. O Vereador Antônio 
Alves, saúda todos os presentes, agradeceu os votos de confiança que obteve 
aos amigos, as famílias. Vereador Antônio Carneiro, cumprimentou a todos o~ 
presentes, agradeceu a todos pelos seus votos de confiança, o qual lutou 
bastante. Vereadora Damiana, agradeceu a todas as pessoas a qual ajudou e 
votaram, pela confiança, aos filhos pelo o apoio, ao colega Pedro Filho, o qual 
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honrou com a palavra. desejou melhorias para o municf pio. Vereador Marcos, 

saúda todos os presentes, agradeceu a todos os seus leitores pelos votos de 

confiança, ao nobre colega Pedro Filho, por tudo e parabenizou o prefeito eleito 

Elinaldo Monteiro, desejando que faça um bom trabalho. Vereador Pedro Filho, 

agradeceu a DEUS, mencionou, caso alguém queira os vídeos das sessões 

anteriores, estão todas gravadas e disponíveis. Agradeceu por tudo, externou )11 
a sua eterna gratidão a todos que acreditaram em seus projetos e confiou o seu 

voto, a cada um que caminhou ao seu lado. Sentiu-se honrado por tudo, que 

irá seguir em frente. Uma campanha na qual sentiu orgulho, por ser limpa e não ~ 

ter prejudicado ninguém apesar das provocações e acusações, que semearam 

de ruim, já está sendo pago. Que não há sentimento de derrota, de vingança e 

opressão com ninguém. Agradeceu a todos pela alegria de um grupo tão 

vibrante e unido, e é dessa maneira que quer suas lembranças, agradeceu a ~ 

DEUS por tudo, pois buscava apenas reconstruir a história do município e 

externou a sua gratidão. Não havendo oradores, o senhor presidente 

comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 14/10/2024, agradeceu a 

todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e 

autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio 

Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 08 dias do mês de 

outubro do ano de 2024. 
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